

25/03/2023

Ο εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου στον Πειραιά

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς



Με την λαμπρότητα και την τιμή που αρμόζει στην ημέρα πραγματοποιήθηκε στον [Πειραιά](#) ο εορτασμός της Εθνικής Επετείου της [25ης Μαρτίου](#) 1821.

Στον **Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος** εψάλη η Πανηγυρική Δοξολογία, χοροστατούντος του **Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ**, παρουσία των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών της πόλεως του **Πειραιά**.

Στην συνέχεια στην πλατεία Καραϊσκάκη, τελέστηκε επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ αναπαύσεως των εν τοις ιεροίς του Έθνους ημών αγώσι κεκοιμημένων και ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο άγαλμα του **ήρωα της Ελληνικής Επανάστασεως Γεωργίου Καραϊσκάκη**.

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε στο κέντρο του **Πειραιά** η παρέλαση για την **Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασως του 1821**.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τις εντυπώσεις, κατά γενική ομολογία, κέρδισαν, για ακόμη μία φορά, οι μαθητές και οι μαθήτριες των **Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς**, οι οποίοι παρέλασαν με καμάρι γεμάτοι Εθνική υπερηφάνεια, αποσπώντας το χειροκρότημα τόσο των επισήμων όσο και του κόσμου που παρακολούθησε την παρέλαση την οποία και φέτος παρουσίασε ο κ.Δημήτριος Αλφιέρης, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου και του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων.

Βίντεο από την παρέλαση των παιδιών του Δημοτικού, του Γυμνασίου και του Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς:

``

[Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:](#)



Ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Βουλευτής ΝΔ Α΄ Πειραιώς και Νήσων, κ. Κώστας Κατσαφάδος, εκπροσώπησε την κυβέρνηση στην παρέλαση στον Πειραιά.

Στη δήλωση του ο κ. Κατσαφάδος τόνισε:

«202 χρόνια μετά, τιμούμε όλους αυτούς οι οποίοι πήγαν κόντρα στη λογική. 202 χρόνια μετά, τιμούμε αυτούς που μοναδικό όπλο είχαν τις αξίες και τα ιδανικά τους. Τις αξίες γύρω από την ελευθερία και την ανεξαρτησία. Τιμούμε τους Έλληνες προγόνους μας. Και οφείλουμε να έχουμε αυτές τις αξίες και τα ιδανικά, ως πυξίδα, όλες οι επόμενες γενιές ώστε να μπορέσουμε να διατηρήσουμε την εθνική μας κυριαρχία και την εθνική μας ανεξαρτησία αλλά και να έχουμε δύναμη ώστε να μπορέσουμε να αλλάξουμε όλα αυτά που μας πληγώνουν και μας στεναχωρούν. Χρόνια πολλά σε όλες τις Ελληνίδες και σε όλους τους Έλληνες».















ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: [Η εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στον Πειραιά](#)